

Почему важно продвигать и защищать права пожилых людей?

Права человека меняют жизнь людей. Защита прав пожилых людей способствует обеспечению достойной и безопасной жизни пожилых, как равноправных членов общества. Дискриминация по отношению к какой-либо группе общества является неприемлемой. В условиях быстрого старения населения усугубляется возрастная дискриминация, и вместе с тем растет необходимость разрешения основных причин появления дискриминации.

Относясь к пожилым людям с уважением и на равных основаниях с молодыми, мы тем самым создаем условия, которые позволяют всем людям в обществе участвовать и вносить вклад в свое собственное развитие. Важно помнить, что сегодняшняя молодежь в скором времени составит поколение пожилых людей.

Пожилые люди не являются однородной группой. Пожилые мужчины и женщины стареют по-разному и дискриминация, с которой они сталкиваются, часто является многомерной, основанной не только на возрасте, но и на других факторах, таких как пол, этническое происхождение, место проживания, инвалидность, бедность, сексуальная ориентация или уровень грамотности.

Как нарушаются права пожилых людей?

Пожилые мужчины и женщины зачастую лишены доступа к услугам, трудоустройству, или подвергаются неуважительному отношению в силу их возраста и других факторов, таких, как пол или инвалидность. Подвергаются различным формам насилия, включая словесное, сексуальное, психологическое, финансовое (многие пожилые люди не имеют финансовой поддержки, такой как пенсии). Нарушается право социального обеспечения (каждый гражданин вправе получить в государственной системе социальных служб бесплатную информацию о возможностях, видах, порядке